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CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRANTE
PODER LEGISLATIVO
GESTÃO 2021 – TRABALHO, TRANSPARÊNCIA E RESPONSABILIDADE.

PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO MÊS DE MAIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRANTE, ESTADO DO TOCANTINS, AOS 17 DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2021. 

MATÉRIAS CONSTANTE NA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 009/2021 que “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE PALMEIRANTE FIRMA TERMO DE COOPERAÇÃO COM O MUNICÍPIO DE COLINAS DO TOCANTINS, DESTINADA A REALIZAÇÕES DE AÇÕES CONJUNTAS PARA MELHORIA DA INFRAESTRUTURA DAS ESTRADAS RURAIS, QUE INTERLIGAM OS MUNICÍPIOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI Nº 10/2021 que “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA AUXÍLIO CONSTRUÇÃO NO MUNICÍPIO DE PALMEIRANTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 
PROJETO de Lei nº 011/2021 que “ Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial no Orçamento de 2021 e dá outras providências. ” 
E PROJETO DE LEI Nº 012/2021 que “ Regulariza nomenclatura dúbia de cargo público presente na Lei 251/2017 e dá outras providências. ”
PROJETO DE LEI Nº 013/2021 “ Institui e regulamenta a concessão de auxílio para tratamento fora de domicílio – TFD”.
REQUERIMENTOS
: Requerimento de Nº:83/2021 Solicitando do chefe do poder executivo para que seja feito O ENCASCALHAMENTO da estrada de Nova Olinda, estrada essa que fica próxima a Fazenda Bonanza. De autoria do vereador Erotides de Souza e Jankelson Ribeiro. 
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº84/2021 Solicitando para que seja encaminhado expediente a Diretoria da AGETO – Agencia de Transportes e Obras do Tocantins, para que venha realizar a instalação de placas de sinalizações em prol do ciclismo, indicando o tráfego de ciclismo ao longo da TO-010. De autoria da vereadora Walkirya Cassimiro.
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FONE/FAX: 3493-1284 E-MAIL: CAMARAMUNICIPALPALMEIRANTE@HOTMAIL.COM




